

江苏宣传思想工作明确新坐标新方位

娄勤俭要求:要把握大局大势、坚持因时顺势,自觉用习近平总书记重要讲话精神指导宣传思想工作实践

快讯 10月23日至24日,全省宣传思想工作会议在南京召开,省委书记娄勤俭出席会议并讲话。他强调,要认真贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和总书记在全国宣传思想工作会议上的重要讲话精神,准确把握宣传思想工作的新坐标新方位,推动全省宣传思想工作挺立潮头、走在前列,凝聚建设“强富美高”新江苏、推动高质量发展的强大精神力量。

省委副书记、省长吴政隆主持23日上午会议。省委常委、宣传部部长王燕文对贯彻落实会议精神进行具体部署。省委常委李小敏、樊金龙、周乃翔、张敬华出席会议。副省长王江主持24日上午会议。

娄勤俭指出,习近平总书记在全国宣传思想工作会议上的重要讲话,是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,展现出强大的真理力量;是我们党宣传思想工作理论的新飞跃,体现了鲜明的时代价值;是领航新时代宣传思想工作的纲领性文献,蕴含着深厚的实践伟力。我们要把握大局大势、坚持因时顺势,自觉用习近平总书记重要讲话精神指导宣传思想工作实践。

娄勤俭要求,要高举思想旗帜、突出理论先行,坚定不移用习近平新时代中国特色社会主义思想定向领航。习近平新时代中国特色社会主义思想是马克思主义中国化的最新成果,是一切工作的行动指南。我们必须坚持不懈宣传习近平新时代中国特色社会主义思想,把学懂弄通做实新思想抓紧抓好、引向深入,努力做到“学”“思”“用”紧密衔接、相互贯通,引导全省干部群众既“得其门而入”、又“悟其道而出”,入脑入心、笃信笃行,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要把解放思想大讨论抓紧抓好、引向深入,持续不断地学习新思想、突破旧思维,持续不断地纠正一切与新思想不相符合的地方,持续不断地



娄勤俭:持续巩固壮大主流思想舆论

- 把意识形态工作牢牢扛在肩上、抓在手中,敢于举旗亮剑主动发声,坚决打赢网络空间人心争夺战,切实抓好高校意识形态工作,努力构筑思想文化引领高地。
- 切实加强正面宣传,力求定位准、内容实、形式新、表达活,做到有深度也有温度、有意义还有意思,让群众愿听想看能接受。
- 健全信息发布制度和协同应对机制,有效引导热点舆论、正确回应舆论监督,牢牢掌握舆论主导权。
- 传统媒体要加快与新兴媒体的深度融合,努力打造具有强大影响力的新型主流媒体。

从新思想中寻策问道、用新思想指引实践,不断提高解放思想的层次、拓展解放思想的领域、增加解放思想的深度。要把贯彻习近平总书记对江苏工作指示要求抓紧抓好、引向深入,精准把握总书记重要指示所蕴含的“走在前列”的目标定位、“高质量发展”的核心要义、“担当进取”的作风要求,以更高标准推进各项工作,真正让总书记的重要指示在江苏大地落地生根、开花结果。

娄勤俭指出,宣传思想工作领域宽、战线长,挑战多、要求高,要聚焦重点工作、做到深谋实抓,全面提升宣传思想工作的质量和水平。一是着力激浊扬清,不断增强社会主义意

识形态凝聚力和引领力。二要坚持团结鼓劲,持续巩固壮大主流思想舆论。三要紧紧扣住德树人,深入推进社会主义核心价值观建设。四要注重提质增效,更好满足人民精神文化生活新期待。五要围绕展示形象,进一步讲好中国故事、江苏故事。

娄勤俭强调,宣传思想工作是党的事业的重要组成部分,必须坚持党管宣传、党管意识形态不动摇,让党的旗帜在全省宣传思想战线上高高飘扬。一是政治责任要坚决扛起来。二是队伍建设要从严抓起来。三是工作合力要真正聚起来。

吴政隆在主持会议时指出,要坚持以习近

平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习领会习近平总书记在全国宣传思想工作会议上的重要讲话精神,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决落实“两个维护”,进一步提高政治站位,增强使命担当,坚决贯彻落实中央重大决策和省委部署要求,加快构筑思想文化引领高地、道德风尚建设高地、文艺精品创作高地,努力推动宣传思想工作走在前列。要聚焦重点工作,以钉钉子精神抓好任务落实,推动党的创新理论“飞入寻常百姓家”,积极培育和践行社会主义核心价值观,推进文化事业、文化产业高质量发展,加强国际传播能力建设,不断提升江苏文化影响力。要牢牢把握守正创新的根本要求,积极改革创新,着力提质增效。要树立“大宣传”理念和“一盘棋”思想,推动形成党委统一领导、党政齐抓共管、宣传部门组织协调、有关部门分工负责的工作格局,凝聚强大合力,确保方案能落地、政策能实施、规划不放空、工作见成效,为推动高质量发展走在前列、加快建设“强富美高”新江苏提供有力支撑。

王燕文在总结讲话中表示,要突出目标导向、问题导向、效果导向,聚焦既要“学得深”更要“用得好”,推动习近平新时代中国特色社会主义思想落地生根;聚焦既要“破难点”更要“立主导”,牢牢掌握意识形态工作领导权;聚焦既要“唱得响”更要“传得广”,不断提高新闻舆论传播力引导力影响力公信力;聚焦既要“外塑形”更要“内铸魂”,大力培育和践行社会主义核心价值观;聚焦既要“强供给”更要“提质效”,着力增强人民群众的文化获得感和幸福感;聚焦既要“走出去”更要“走进去”,向世界精彩展现“强富美高”的新江苏,努力推动江苏宣传思想工作高质量走在前列。

(任松筠 黄伟 王晓映)



广药白云山 爱心满人间

热烈庆祝港珠澳大桥正式通车

喝王老吉 开车大吉



始于1828